11Iro

HWMs: XxaHHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2009 16:42:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.12.2009 14:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119890/answer/119891




YBaxxaemas 2KanHa! Pe3Ko mOBBIIIEHA BA3KOCTh, CHUXKEHA IOABUXKHOCTh CIIEPMATO30UI0B
(kaTeropus «a»-9 mpoir.; Kareropus «B»-17 mpoi - mpu HopMme A+B 50% u 605ee) 1 KOITUIECTBO
Mop@dosoruiyecku HopManbHEIX hopM (pu HopMe 110 BO3 30% u 6omee). [lepecnaliTe criepMorpaMMy

ellle pa3 yepes 2 Mecslla B Apyrou nabopartopuu. TepMuHa "He BUOUM CMEBICTA" OBITH HE HOJIXKHO.
CMBICII eCTb BO BCEM. Yauu.



